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CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 31ª REUNIÃO DA COMISSÃO FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA 

BIÊNIO 2023/2024 

 

Aos vinte e dois dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às treze horas 

e quarenta minutos, realizou-se, no Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova – 

MG, a Trigésima Primeira Reunião da Comissão de Finanças, Legislação e Justiça, 

sob a presidência do vereador Wagner Luiz Tavares Gomides, e com a presença do 

vereador Emersânio Pinheiro de Carvalho, que, em razão da Portaria nº 72 de 09 de 

novembro de 2023, fica designado para compor esta Comissão em substituição à 

vereadora Marilda da Silva. O vereador Paulo Augusto Malta Moreira justificou sua 

ausência. Também estiveram presentes a Assessora Legislativa Cássia Niquini 

Siqueira Viana Chaves, o Procurador Jurídico Acácio Mucci Neves, a Assessora 

Política Carolina Fabião da Silva e o Agente Administrativo Analista Bruno Siqueira 

Andrade. Iniciando os trabalhos, o Presidente convidou a Secretária Municipal de 

Governo, Sandra Regina Brandão Guimarães, para explanar acerca do Projeto de 

Lei nº 4.036/2023, que autoriza a inclusão de dotação orçamentária através de 

Crédito Adicional no orçamento vigente, e autoriza a suplementação, para 

Transposição e Transferência e realocação de saldos que o município de Ponte Nova 

possui com a SES/MG. Após prestados os esclarecimentos sobre a matéria, a 

Comissão deliberou por discutir e votar esse projeto em Plenário, sem emendas. Em 

seguida, passou-se para a discussão e deliberação sobre o Projeto de Lei de 

Legislativo nº 19/2023, que altera a Lei Municipal nº 2.859/2005 para dispor sobre 

o direito de gratuidade de transporte público coletivo para pessoas em tratamento 

oncológico e hemodiálise, nos termos em que menciona, e dá outras providências. 

Após discussão, deliberou-se por discutir e votar esse projeto em Plenário, com a 

inclusão de emenda de redação. Logo após, realizou-se a leitura de recebimento, 

nesta Comissão, do Projeto de Lei do Legislativo nº 21/2023, que institui a Semana 

dos Símbolos Oficiais no calendário oficial do Município e dá outras providências. 

Embora esse projeto estivesse para recebimento, os membros presentes desta 

Comissão entenderam que ele se encontra apto para ser discutido e votado em 

Plenário, sem a inclusão de emendas. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 

encerrada às quatorze horas e dezoito minutos. Assim, lavrou-se a presente ata, 

aprovada e assinada pelos membros da Comissão. 

 

 

Wagner Luiz Tavares Gomides 

Presidente 
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